



No. 2(13)/SAI/ES/SS/2014-15/IFB-035 /917

Dated: 30.06.2015

Corrigendum - 01

Sub: Invitation for Bid No. 2(13)/SAI/ES/SS/2014-15/IFB-035 dated 05.06.2015 for supply of Sports Science Equipment for Dr. SPMSPC.

The following amendments are hereby authorized to Critical Date Sheet mentioned in the tender notice and Section -I of the subject IFB.

- | | <u>For</u> | <u>Read as</u> |
|----|---|-------------------------|
| 1. | Bid submission End Date : 01 July 2015 (2:00 PM) | 08 July 2015 (2:00 PM) |
| 2. | Bid Opening Date : 02 July 2015 (03:00 PM) | 09 July 2015 (03:00 PM) |
| 3. | All other entries in the subject IFB will remain unaltered. | |

(Sanjay Saraswat)
Director (ES)

For Director General, SAI

Copy to:-

1. ED (TEAMS) – for kind information please.
2. AD to DG, SAI – for DG's kind information please.
3. The Administrator / Dy. Director, Sports Authority of India, Dr. SPMSPC, Mother Teresa Crescent Road, New Delhi – 110001. E-mail: spmspc.sai@gmail.com
4. AD (Media) – for uploading on CPP Portal and SAI Website immediately.
5. As per list of probable bidders